Bonpochbl

AndaBuT — 3T0...

CKOJ/1IbKO CMMBOJ10B B pPyCCKOM
andasute?

B koMnboTeEpHOM andgasuTte?
MoLWHOCTb angaBuTa — 3TO...

Lindpbl, 3Hakn npennHaHunsa, NPOBEJT -
3TO CUMBO/bI?

CaMasa ManeHbkada egunHMua M3MepPeHUs
MHOpMaLnn?



[lNlepeBecTn eAMHULbI U3MEpPEHUSA

MHoOpMaLun
1.MepeBeanTte B 6anThbI:
160006muT=__ 2900 @Gairtos
20486uTa= 256  GauToB

2M6=__2097152 6antoB

2. NepeBeante B 6UTHI:

206anToB= 160  é6wur
6006amToB=__ 4800 6wmT

1,5 K6=_12288 6uT

3. NepeBeauTe B KNN06aNTDLI:
20480006muT=__250 K®6
102406antoB= 10 K6

4. 3anoJsiIHUTe NPoNyCKU Y1uciamu:

a) 1,5K6aunt=_1536 6ant=122886MmT
6) 1,5N6ant=1536M6anT=_1572864K6anTt




AndaBuTHbLIN noaxon K
naMmepeHmo nHpopMmauum

N3MmepeHune nidbopMmauum coobuieHms
He CBA3aHO C ero cogep>xaHuem!
KoMnbloTepy He Ba>XeH CMbICJ

cooblieHumn.




NMHdopMaLMOH MoOLWHOCTDb
HblN BecC andasuTa

dopmyna
XapTtnum

N - MOowHOCTb andaBmTa, i —
HpopMaUMOHHAA €MKOCTb O4HOIN0 CUMBO




3anava 1.

Onpepenurte Kakoe KOJIM4YeCcTBO
nHpopMaumm HeceT 6ykBa pyccKoro
ancgaBuTa, UCKIlOHaA peakKo
ncnonb3syemyto 6ykBy «E».

N=32

B2=2

Pe=2!

I=5

OTBeT: 5 6mT



I=IxK

| — NIHPOPMALUMOHHBIN BeC 0OIHOr0 CMMBOJA,
K —KO/IMYeCcTBO CMMBOJIOB B COOBOLLEHUN,
I — Bec Bcero coobuieHuns



3aaauda 2.

Onpepennte Kakoe KOJIM4ecTBO

MHOpMaALIMMN COAEPIKUT CJIOBO
MHOOPMATUKA, ecnun cumtaTthb 4YTO
andaBuT cocTomT 3 32 6ykB.

K=11 I =i*K
N=32 N=2!

32=2', i=5 (6uT)
- 2 [=5%11=55 (6uT)

OtBeT: 55 6uT



